

Előterjesztés
Bélmegyer Község Képviselő-testülete
2016. május 24-i ülésére

Előterjesztő: Kovács János polgármester

Előkészítő: Önkormányzati Hivatal, Hegedűs László jegyző

Tárgy: Bélmegyer területi fogászati ellátás, körzet biztosítása helyettesítéssel.

Tisztelt Képviselő-testület!

Bélmegyer Község Képviselő-testülete, Békés Város Önkormányzatához 2016. decemberében kérelmet terjesztett elő, melyben kérte Békés Város Önkormányzata segítségét a bélmegyeri átmeneti fogorvosi ellátás biztosítása tekintetében. Békés Önkormányzata akkor 6 hónapra hozzájárult 2016. június 30-ig a dr. Sándor Judit fogorvos békési városi önkormányzati rendelőjében a helyettesítési feladatok ellátásához. Mindezt az engedélyező hatóság a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya el is fogadta és kiadta a finanszírozáshoz szükséges engedélyt az OEP felé. A helyettesítés meghosszabbítása, megújítása vált szükségessé annak érdekében, hogy az OEP finanszírozásunk megoldott legyen 2016. december 31-ig. Amennyiben nem intézkedünk, a finanszírozást megvonják a körzettől és csak új eljárás keretében, új feltételekkel lehet fogorvosi körzetre szolgáltatói szerződést kötni, hatósági engedélyt beszerezni. A finanszírozás folyamatos biztosítása érdekében szükséges továbbra is megoldani a fogorvosi körzet megfelelő feladat ellátását. A helyettesítésre Dr. Sándor Judit fogorvossal is meg kell a jelenlegi feladat ellátási szerződést hosszabbítani.

Javaslom Békés Város Önkormányzatának a megkeresését, hogy a fogorvosi helyettesítéshez biztosítsa továbbra is az önkormányzati tulajdonú fogászati rendelőjét Bélmegyer részére.

Bélmegyer községben készülöben van a fogorvosi rendelő kialakítása, amely vonatkozásában további beszerzések még szükségesek. Tekintettel arra, hogy az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító működési engedély megszerzése iránti eljárás felfüggesztésre került és nem lettek pótolva a rendelőben a hiányosságok, a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya az eljárást novemberben megszüntette. Amennyiben a feltételek helyben teljesítésre kerülnek, a rendelő rendben lesz akkor érdemes a helyettesítés követően újból működési engedélyt megkérni.

Az egészségügyi szolgáltatás nyújtására jogosító működési engedély megszerzéséig továbbra is Békés Város Önkormányzatának rendelőjében a lakosság fogászati ellátását átmenetileg, helyettesítéssel Dr. Sándor Judit fogszakorvos látná el az 5630 Békés, Vásárszél u. 2. szám alatt található rendelőjében. Javaslom a helyettesítési szerződés meghosszabbítását Dr. Sándor Judit fogszakorvossal 2016. december hó 31. napjáig.

Ezen kérésünkkel Békés Város Önkormányzatát, ill. a fogorvost haladéktalanul meg kell keresnünk.

Javaslom, a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.